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Felhívás emlékplakett várományos jelölésére 
Az Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társaság (EMT) 
Földmérő Szakosztálya és a Magyar Földmérési Térképészeti és 
Távérzékelési Társaság (MFTTT) kereteiben az erdélyi és az 
anyaországi földmérő és térképész közösségek között hosszú 
évekre visszanyúló együttműködés alapján, és az együttműködés 
fontosságának kihangsúlyozása érdekében az EMT és az 
MFTTT közös szakmai emlékplakettet alapított szakterületünk 
kiemelkedő egyénisége, az erdélyi és az anyaországi 
szakemberek közötti együttműködés támogatója, a székely 
származású Márton Gyárfás professzor emlékére. 

  

A Márton Gyárfás-emlékplakett minden évben egy anyaországi 
MFTTT tagnak és egy erdélyi EMT tagnak, egyszerre tehát két 
fő természetes személynek adományozható, akik kiemelkedő 
szakmai és szakmai-társadalmi tevékenységükkel az EMT és az 
MFTTT közötti együttműködést és az összmagyarság érdekeit 
szolgálták, kimagasló közösségépítő munkát végeztek a szakma 
és a magyarság összefogására. 

Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy az Emlékplakett 
adományozására az MFTTT és az EMT bármely tagja és testületi 
szerve indoklással ellátott és az adományozási szabályzattal 
összhangban lévő javaslatot tehet konkrét személy kitüntetésére. 

A Jelölőbizottság várja anyaországi szakemberre vonatkozó 
javaslataikat 2026. április 30-ig az „MFTTT Márton Gyárfás-
emlékplakett Jelölőbizottság részére” címzéssel és „Javaslat a 
Márton Gyárfás-emlékplakett 2026. évi adományozására” 
megjelöléssel. A javaslat leadható az MFTTT Titkárságán, vagy 
postázható az 1111 Budapest, Budafoki út 59. postacímre, illetve 
az 1590 Budapest, Pf. 94. postafiók címre, vagy pedig elküldhető 
az mfttt.titkarsag@gmail.com e-mail címre. 

Az MFTTT Alapszabályának 2. sz. melléklete a Márton 
Gyárfás-emlékplakett adományozási szabályzata, amely 
részletesen szabályozza az adományozás módját, körülményeit 
és szabályait. Az adományozási szabályzat az MFTTT honlap 
(www.mfttt.hu) dokumentumtárában az Alszabályzat 2. 
mellékletében olvasható, illetve az Alapszabály a 
Titkárságunkon is elérhető. 

MFTTT Titkárság 

*** 

Török Zsolt Győző lett az ICA 
Working Group on the History of 
Cartography munkacsoport vezetője 
A Nemzetközi Térképészeti Társulás (ICA) korábbi 
kartográfiatörténeti bizottságainak folytatásaként, hosszas 
szervezés után, 2026-ban létrejött a ICA Working Group on the 
History of Cartography munkacsoport, amelynek vezetője Török 
Zsolt Győző, az ELTE Térképtudományi és Geoinformatikai 
Intézet docense. Az új, nemzetközi munkacsoport szeretettel 
várja a térképek és a kartográfia története iránt érdeklődők 
jelentkezését, akik bővebb információt találnak weblapjukon: 
https://history.icaci.org/  

Gratulálunk a tisztséghez! 

MFTTT Titkárság 

 Rendezvények 
Beszámoló az EOV-50 konferenciáról 
A Magyar Földmérési, Térképészeti és Térinformatikai Társaság 
2026. január 15-én a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetem Oltay termében rendezte meg az EOV-50 (Az Egységes 
Országos Vetületi rendszer elmúlt 50 éve) című konferenciáját. 

1975. augusztus 11-én jelent meg a Mezőgazdasági és 
Élelmezésügyi Minisztérium Országos Földügyi és Térképészeti 
Hivatal (MÉM OFTH) által szolgálati használatra kiadott 
„Vetületi Szabályzat az egységes országos vetületi rendszer 
alkalmazására”. A szabályzat bevezetésére 1976-ban került sor. 

Az EOV rendszer az 1970-es évek földügyi reformjának egyik 
legfontosabb mérnöki műve volt.  

A konferencián az elhangzott előadások a történeti visszatekintés 
mellett a napjainkban is felmerülő problémákkal és a jövőbeni 
megoldásokkal is foglalkoztak. 

Rózsa Szabolcs (BME) lebilincselő előadásában a geodéziai 
dátumok fogalmának tisztázásával kezdődő – időnként a 
kérdéseire az AI által kreált humoros válaszok ismertetését is 
elénk táró – előadásában a vonatkoztatási rendszerek 
ismertetésén át jutott el a „csillagokig”, a Nemzetközi Égi 
Vonatkoztatási rendszer ismertetéséig.  
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